



Болеем за «Динамо-Минск»

Самый действенный и одновременно приятный способ сплотить коллектив, дружески и доверительно расположить всех сотрудников компании друг к другу - это совместный отдых всей компанией. Таким девизом руководствовалась первичная профсоюзная организация Брестского филиала РУП «Белтелеком», организовывая 28 января поездку выходного дня в Минск на хоккейный матч "Динамо- Минск" - казахстанский "Барыс".

Матч состоялся на "Минск-Арене". Хоккейный клуб "Динамо-Минск" одержал третью победу подряд в регулярном чемпионате, на этот раз победив казахстанский "Барыс" со счетом 2:1. Море положительных эмоций, адреналина получили болельщики филиала от поездки.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1598>